

电动车室内充电 不制止也属违法

作为管理单位的2家公司被罚

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员黄阿兰 林亚美 文/图)近日,洛江区2家公司存在未制止电动自行车、电动摩托车、电动汽车在室内场所违规充电的消防安全隐患,洛江区消防救援大队依法对其开出罚单。

近日,洛江大队消防监督员依法对泉州一箱包鞋业有限公司进行监督检查,发现该单位一楼仓库现场存在电动摩托车在室内停放并充电,作为管理单位未制止电动摩托车在室

内场所违规充电的违法行为,违反了相关法律规定。消防部门依法给予该箱包鞋业有限公司罚款人民币1500元整的行政处罚。

无独有偶,消防监督员依法对一卫生用品有限公司进行监督检查时,发现综合楼一层有一辆电动自行车在室内充电,该卫生用品有限公司作为管理单位未制止电动自行车在室内场所违规充电,存在管理单位未制止电动自行车、电动摩托车、电动汽车在室内场所违规充电

的违法行为,消防部门给予该卫生用品有限公司罚款人民币800元整的行政处罚。

据介绍,电动车在室内充电十分危险。电动自行车起火速度极快,电动自行车火灾的危害不只火场高温这么简单,还会产生大量有毒烟气。有毒烟气蔓延极快,对人体伤害不可逆转。消防提醒,为了您的生命和财产安全,请做到文明停放电动自行车,严禁进楼入户、飞线充电,切不可忽视消防安全隐患。



箱包公司电动车入仓库充电被罚

泉州市
深化精神文明创建
关爱未成年人健康成长

丰泽区第八中心小学举行一年级新生“开笔仪式”

童心向学 开笔启智

早报讯 (融媒体记者林婷瑜 通讯员徐娟娟 林辉松 文/图)近日,丰泽区第八中心小学举行了“翰墨同心颂祖国”庆祝中华人民共和国成立75周年暨一年级新生“开笔仪式”。活动伊始,学校书法组的50名同学现场挥毫泼墨,写下“祖国万岁”四个字,用书法表达对祖国的祝福。开笔仪式上,该校校长郑惠懋发表讲话,向一年级新生讲述了“开笔礼”的由来,鼓励学生认真学习和

实践社会主义核心价值观,热爱祖国、热爱学习,尊敬师长、团结同学,做一个正直高尚的人。随后,校领导和老师一一为新生点朱砂,启蒙开智。新生们在高年级学生的指导下,书写“人”字。通过庄重的仪式,一年级的新生真正感受到入学是人生中的一件大事,是开始学习、走向成才的起点。此次活动也提高了全体师生的爱国热情,增强了全体师生的民族自尊心、自信心和自豪感!



新生在哥哥姐姐的指导下写“人”字

泉州市新隅小学开展“非遗少年说”国庆实践活动

“非遗小导游”解说“猴齐天”

早报讯 (融媒体记者颜雅珍 通讯员杨玉珊)“你们知道‘猴齐天’和孙悟空的区别是什么吗?”10月1日,泉州市新隅小学的“非遗小导游”们轮番上场,结合时下热点,为前来开元寺游玩的国内外游客讲解“齐天大圣孙悟空”“猴齐天”及西塔石雕“猴行者”之间的渊源。游客们听得入迷,仿佛穿越时空,亲身经历了那些传奇的故事。

整整一个下午,小导游们陆续登场。大家还围绕开元寺丰富的历史内涵、别具一格的建筑特色及其蕴含的多元文化元素,向游客展开了深入而细致的阐释,赢得了阵阵掌声。

据悉,国庆前夕,该校就精心策划并组织了“喜迎华诞,悦享非遗”小导游实践活动,目的是通过活动,带领该校的“非遗小导游”队伍深入挖掘和传承开元寺的非

遗文化,提升孩子们对传统文化的认知与兴趣,同时,锻炼孩子们的解说和表达能力。

通过此次精彩纷呈的实践,小导游们在深入探究、积极交流、实地解说的过程中,深刻感受到了非遗文化的独特魅力,收获了自信成长的磅礴力量。他们以实际行动,为泉州的宣传推广增添了一抹亮色,也为祖国75周年华诞送上了最真挚的祝福与最诚挚的贺礼!

账户突现巨款 吓得他报警求助

民警帮忙核实,转错账的20万元物归原主

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员陈晓岚)如果你的银行账户凭空出现一大笔钱,你会怎么办呢?日前,家住泉州市洛江区的陈先生,银行账户里突然多出20万元,心生忐忑的他选择报警寻求民警的帮助。

陈先生急匆匆来到洛江公安分局河市派出所报警,称他的银行账户凭空多出20万元。看到这笔“从天而降”的“巨款”,陈先生既担心这可能是别人的救命钱,又害怕是诈骗,遂报警求助。

接警后,民警展开调查。经核实,这笔钱系来自同镇的林大叔。巧

的是,陈先生与林大叔认识,在生意上有往来,林大叔还欠着陈先生5000余元的货款。

民警判断可能是林大叔转错账了,于是赶紧与其取得联系。林大叔表示,自己曾给陈先生打过款,因此留有交易记录,此次的20万元汇款是工程款,收款方与陈先生同名但不同姓,他在操作手机银行APP时一时马虎,误将工程款转给了陈先生。

最终,在民警的见证下,陈先生将20万元悉数转还给林大叔。同时,民警也积极帮忙沟通,让林大叔

归还了此前欠陈先生的钱款。

“感谢你们,警察同志!真是吓到我了。”巨款物归原主,陈先生心里的石头终于落了地。而林大叔也对自己的“马大哈”行为表示抱歉,并对民警帮忙追回款项表示感谢。

警方提示:使用手机银行、支付宝、微信等平台及银行ATM机进行转账时,一定要再三确认账号、金额和用户信息等情况,以免转错账引发不必要的麻烦。如转错账或账户上突然出现大额不明钱款,请及时联系银行核对,必要时立即报警求助。



许建国进企业开展防范经济犯罪宣传

拍卖公告

定于2024年10月23日10:00在中拍平台公开拍卖:闽CVM310、闽C72930、闽CUN820、闽C361KA旧汽车4辆(整体拍卖),保证金3万元。有意者请与我公司联系看样。联系地址:泉州市丰泽区东湖街598号金鑫国际中心18楼;联系电话:0595-22586886(李先生)。福建省嘉信拍卖有限责任公司